www.sanyarb.com.cn

市政协召开"堵疏结合,治理城市顽疾"对口专题协商会议

建立长效机制 科学规划便民疏导点

本报讯(记者 黄世烽 实习生 王丹)城 市顽疾整顿易,治理难。近日上午,市政协 召开"堵疏结合,治理城市顽疾"对口专题 协商会议。市政协办、市政协社法委、四区 和育才生态区、市综合执法局、市爱卫办等 有关单位负责人和部分市政协委员参加座 谈会。

经过全市上下去年底以来的共同努 力,全市"巩卫"实现了预期的目标,目前 "巩卫"工作已转入常态化管理。为助推全 市便民疏导点的建设,市政协年初将"堵疏 结合治理,建设便民疏导点建设"列为重要 协商内容之一。今年5月份以来,市政协 组织部分政协委员与有关单位先后在三 亚、南宁、南通等地进行实地调研,多方征

政协调研组了解到,近年来尤其去年 底三亚"巩卫"以来,市综合执法局指导各 区城管开展疏导点建设,各区根据实际情 况规划便民疏导点建设。如天涯区在疏堵 结合方面,在红旗街、岭北社区等15个社 区设立了便民疏导点;其他区相应也作出 了便民疏导点的规划并付诸实施。但由于 全市缺乏对建立便民疏导点的统筹指导, 没有中长期规划,导致疏导点建设与管理 滞后,无法达到便民利民的要求。

座谈会上,与会人员围绕如何更好地 治理城市顽疾畅所欲言。有的委员指出, 城市治理是一项复杂的系统工程,需要全 社会各部门的通力协作与无缝对接,只有 这样才能形成强大的工作合力。疏导点的 设立,就是按照疏堵结合的要求,通过创新 工作方法,在保障市容环境和方便市民之

有的委员还建议,要把社会管理寓于为 群众服务之中,最大程度地满足民众和社会 需求,最大程度地让民众和社会组织参与到 城市治理中来;要建立长效机制,管理部门 改进、创新监管方式,在满足群众需求、解决 困难群众就业又不影响市容秩序之间找到 平衡点;要科学编制便民疏导点中长期规 划,按照"总量控制,特色疏导,提档升级"的 原则,精心组织实施,设立农产品自产自销、 瓜果、早点、夜宵排档等便民疏导点。

市政协召开2017年度重点提案督办会

解决部分代课教师和毕业生就业问题

本报讯(记者 黄世烽)近日上午,市 政协召开2017年度重点提案督办会,对 "关于改善三亚'代课教师'待遇的建议" 和"关于加快建设民营养老院的建议"进 行面对面督办。市政协副主席韦忠清, 市政协办、市政协社法委、市教育、民政 等部门负责人出席会议。

"关于改善三亚'代课教师'待遇的 建议"提案,市教育局有关负责人在会上 表态,下一步,市教育部门将争取市、区 政府支持,统筹教师资源,通过引进、调 整交流等方式,合理配置教师资源,盘活

电气火灾综合治理工作

本报讯(记者 林志猛)三亚日报记者

从近日召开的崖州区安全生产暨消防工

作联席会上了解到,崖州区在全区范围内

启动了为期3年的电气火灾综合治理工作,

集中排查整治电气安全问题,整改重大电

气安全隐患,旨在通过整治有效遏制电气

火灾高发势头,实现全区火灾防控能力的

通、使用管理领域和建设工程领域电气设

质量综合治理,包括严查电线电缆、开关

插座等生产企业在绝缘材料、阻燃原料、

线芯材质、线径等方面不按标准或降低标

准生产的违法行为;严查套牌、贴牌生产

假冒伪劣产品的违法行为等,完善电器产

品质量源头监管机制,提高管理能力,规

通领域治理方面,将加大对电器产品批发

市场、销售储存仓库以及销售门店的监督

检查力度,对检查中发现的重大问题,及

时督促整改,严厉打击销售无证或伪造、

冒用认证证书、无厂名、厂址等来源不明

和不合格商品违法行为。同时还开展建

设工程领域电气综合治理,对整治难度大

的区域性电气安全隐患要实行挂牌督办,

限期整改,并可结合政府重点工程和为民

三亚日报记者了解到,在电器产品流

此次整治范围包围电器产品生产、流

整治内容为全面开展电器产品生产

整体提升,确保人民群众生命财产安全。

严打销售无证等

不合格电器产品

崖州区启动

违法行为

计、施工、质量管理等。

范生产秩序。

教师存量;在编制许可范围内面向社会 公开招聘优秀教师,解决部分代课老师 和毕业生就业问题,为教育发展注入活 力,提高教育质量。

三亚日报记者从会上了解到,近几年 来,市教育部门在编制许可条件下与北京 师范大学、华东师范大学等6所国家教育 部直属重点师范大学72名免费师范毕业 生签约和面向全国公开招聘352名优秀教 师,根据教学需求安排到市、区属中小学 校任教。由于各种原因,目前部分学校存 在结构性超缺编和教师老龄化问题。同

时,外来务工人员呈现逐年增长态势,其 子女相继进入我市就读,导致学校办学规 模不断扩大,现有师资不足。为满足学校 教育发展的需要,提高教育质量,一些学 校只好面向社会聘请了具有大专以上学 历,具备相应教师资格的毕业生到学校任 教,从根本上缓解学科教师不足的现象。 目前,全市约有800余名代课教师。

"关于加快建设民营养老院的建议" 提案,市民政部门负责人表示,该局将采 取推进公办养老服务设施建设、推动社 会办养老服务机构建设、支持养老机构 开展医疗服务、建立健全医疗卫生机构 与养老机构合作机制、加强养老服务人 才队伍建设等方面,加快推进全市民政 事业和老龄事业发展。

韦忠清要求,承办单位要落实好、解 决好政协委员提出的建议,对代课教师 问题涉及编制、财政、保障等部门,需要 与地方政府运用综合措施统筹协调解 决;对民营养老院服务业发展制定实施 办法,为推进养老院产业标准化、规范化 提供政策保障;要加强提案办理的针对 性和实效性,提升提案办理满意度。

市委办第十二党支部:

推广移动办公系统 提升工作管理水平

本报讯(记者 陈吉楚 通讯员 鲁 卫卫)考勤打卡、外出请假、视频电话 会议、在线学习等都能在移动办公系 统上实现。三亚日报记者从市委办公 室获悉,8月中旬以来,市委办第十二 党支部在开展大研讨大行动活动中, 创新工作方式,全面推广使用移动办 公系统"钉钉"软件,强化信息化建 设,为开展各项工作提升管理水平。

"不仅考勤、请假能在系统上操 作,误餐申请、使用车辆审批等日常工 作都能在相应功能模块上实现。"市委 办工作人员告诉记者,第十二党支部 探索使用移动办公系统以来,结合本 单位实际和全体干部职工的反馈意

交办问题基本情况

三亚吉阳区吉阳大道100号海南

三亚

生态

投入生产。

群力药业有限公司院内有一小作坊污

水严重污染了生态环境。

X28022

的管理模板。目前已充分挖掘和利用 了考勤打卡、外出请假、误餐申领、加 班申请、车辆使用审批、油料经费使用 管理、车辆行驶档案、值班日志、资料 共享、协同作业、视频电话会议等功能 模块,并外接了"授课学堂"在线学习 APP和"安恒密盾"第三方加密 APP, 极大地方便了办公,提升了工作效率。

据悉,开展大研讨大行动活动以 来,第十二党支部认真、扎实开展"规 定动作",同时结合自身工作特点,不 断创新开展"自选动作",积极借鉴企 业管理先进经验,创新利用信息化科 技成果,进一步加强人员行政管理、提

升团队协作能力和网络信息安全能 力,规范公务车日常使用管理,强化 "表格化、痕迹化"管理制度落实。

市委办第十二党支部负责人表 示,下一步将按照市委办机关党委统 一要求,上传"三会一课"和"党员活 动日"等纪实材料,开展在线业务学 习、党建知识学习、英语学习培训等活 动。同时进一步探索行政管理、在线 审批、协同办公、工作督办、数据自动 收集和生成报表等功能,加强密钥管 理和信息安全管理,在保证信息安全 的前提下,全面提高团队协作能力和 工作效率,圆满完成各项工作。

中央环境保护督察进行时

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

调杏核实情况

(第二十八批 2017年9月17日)

处理和整改情况

为,同时对该作坊未办理环保手续的行

期使用抽污车将生产废水抽走处理,同

时计划将生产废水接入市政污水管网

处理。该作坊现正在对污水进行积极 的整改, 三亚市生态环境保护局已制定

方案跟踪督促该作坊完成整改。

2、该作坊已经停止向池塘排污,近

为立案查处。

小大手须口、	重点推进解决 。	
- C	4 1. 4	

俄罗斯游客"热恋"三亚

9月17日上午,风和日丽,大东海海滩上, 一名俄罗斯游客带着孩子在沙滩上漫步。

据悉,2017年上半年三亚接待入境游 客33.3万人次,其中俄罗斯游客12.6万人 次,比去年同期增长了4倍多,位居三亚 入境旅游市场第一位。据了解,三亚宜人 的气候、优美的风光吸引了越来越多的俄 罗斯游客,尤其受到有小孩的俄罗斯家庭 的欢迎,俄罗斯成为三亚的重要旅游市 本报记者 袁永东 摄

四大海水浴场 24 小时环境预报 E亚市海洋与渔业局发布 dof.sanya.gov.cn						
浴场	水质	水温℃	高潮 时间	低潮 时间		
三亚湾	优	29.3	08:59	16:52		
大东海	优	29.1	08:42	16:41		
亚龙湾	优	29.1	08:28	16:18		
海棠湾	优	29.0	08:28	16:18		

编号 1、2017年7月3月三亚市吉阳区人 2017年9月8日三亚市吉阳区相关单位负 三亚吉阳区博后管理区红光二组 民政府已下发关于博后村猪圈拆迁的 责人到现场核实: 通告,计划于2017年9月30日前拆迁完 红光小学蒲氏日用品商行旁边有一条 1、该水沟上游有13户养猪户将养猪产生 排水沟,近一个月有人拉管道将污水 三亚 毕。期间禁止养猪污水乱排乱放。 无 大气 的污水排入水沟。 排入水沟,散发浓重臭味,影响周边居 2、建设美丽乡村规划,计划在该区 2、该水沟周围部分住户将生活产生的生活 域做污水排放设施,将整片区域污水进 污水排入水沟。 行集中处理。 此件投诉内容与第六批 D06079 相似, 为重 1、针对该店油烟低空排放污染环 复投诉。 境的问题,三亚市吉阳区城市管理局责 群众对之前反映的三亚市吉阳区 经现场核实: 临春河路市委大院宿舍新楼一、二层 令该店于2017年10月10日之前采取有 1、第六批 D06079 处理情况为: 效措施处置油烟排放问题,逾期未整 的子金盛宴酒楼污染问题(D06079) 责令子金盛宴烤鸭店自行拆除擅自搭建的油烟 D28103 处理情况不满意,目前只拆除了烤鸭 其他 改,将依法处理。目前三亚市吉阳区城 三亚 管道,按规定排放油烟。 炉,但是酒店的厨房每日在午餐、晚餐 市管理局正在对其立案处罚。 2、该店自行拆除擅自搭建的油烟管道后, 时间,还有油烟直排小区,臭味浓重, 2、针对该店未办理项目环评手续 未采取措施,导致油烟低空无组织排放,污染小 影响小区居民正常生活。 的问题,三亚市吉阳区城管局已移送环 保部门依法查处。 3、该店未办理环评手续。 1、三亚市天涯区环保局已对该加 工店"未备先投"行为立案处罚并责令 其备案。 经调查核实,被举报对象为三亚吉阳正翠 2、三亚市天涯区环保局下达责令 豆制品加工店,位于三亚市天涯区槟榔村委会 改正违法行为通知书,责令其立即停止 三亚市黄金村五巷有一豆腐加工 黄猄村五组。存在的主要问题为: 违法行为,对其生产过程中的水、气、声 1、该加工店在未取得环评审批手续的情况 厂生产时散发油烟和臭气,污染空气, 大气 等环境突出问题进行整改,整改到位后 属实 D29009 工厂夜间生产时排气管有噪音,影响 三亚 噪声 下,已投入生产,存在"未备先投"行为。 无 方可投入使用。该加工店已于2017年9 附近居民休息,同时该巷子的排污沟 2、该加工店生产作业过程产生的油烟、废 月11日停产整改。 没有密闭,散发臭气。 水、噪音对周边环境产生影响。 3、三亚市天涯区住建局计划于 3、黄猄村五组的排水沟没有密闭,散发臭 2017年9月11日对黄猄村五组做现场 勘查设计和预算,预算通过后开工改 造、密闭排水沟。计划于2017年10月 15日完成排水沟改造工作。 1、三亚市生态环境保护局已对该 作坊下达《责令停止违法行为通知书》, 被投诉举报的小作坊是三亚田独真源米粉 责令该作坊立即停止不规范的排污行

加工坊,该作坊存在的主要问题是:

塘中,回用于绿化浇灌,废水未外排。

1、该作坊在未完善环保相关手续的情况下

2、该作坊的废水排放不规范。该作坊将生

产废水沉淀后排入海南群力药业有限公司的池

市纪委到吉阳、海棠、 崖州区纪委督查指导"两学 一做"实践活动

把"两学一做"成果 运用到纪律审查工作中

本报讯(记者 黄世烽 通讯员 邱月) 近日,市纪委对吉阳、海棠、崖州区纪委在 推进"两学一做"学习教育常态化制度化 中强化"思想到位、行动对标、抓实支部、 规范管理"实践活动开展情况进行了督查

市纪委有关负责人要求,各区纪委要 认真落实好"两学一做"学习教育常态化 制度化各项举措,保证党的组织有效履行 职能、发挥战斗堡垒作用,保证党员干部 忠诚干净担当,做到思想到位、行动对标, 把学习成果运用到纪律审查工作中。

在督查过程中,就各区纪委第一阶段 "两学一做"实践活动开展的情况提出了 意见,并对进一步落实"两学一做"学习教 育常态化制度化第二阶段如何对照检查

市发改委 "送百堂党课"下基层

本报讯(记者 赵庆山 实习生 高晓 雅)为推进"两学一做"专题教育活动深入 开展,强化基层党组织的战斗堡垒作用,9 月17日上午,市发改委到天涯区梅村村 委会开展"送百堂党课下基层"活动,为当 地基层党员上了一堂题为"学习贯彻省第 七次党代会精神 加快建设美好新海南"

专题党课从习近平总书记 2013 年视 察海南讲话、党代会的意义及成果、党代 会报告解读等三个方面具体展开,结合美 丽乡村建设和脱贫攻坚工作,联系梅村村 的实际情况,用生动朴实的语言和大量丰 富有趣的例子,引导村基层党员深入学习 领会省第七次党代会的丰富内涵,正确认 识三亚在全省发展大局中的地位,加快推 讲各项工作的开展。

随后,发改委与梅村村党员干部联合 开展党员活动日服务活动,大家走进村庄 里,拿起扫把一起投入"巩卫"大扫除。当 天,发改委还参观了巩卫示范户、宝三小组 巩卫示范村、岭扎水库,了解村风村貌、经 济发展、村庄卫生等情况,号召党员发挥模 范带头作用,助力新农村建设加快推进。

"候鸟"党员 的精彩人生

据有关部门统计,每年秋冬季节都有 约40余万"候鸟"前来三亚。过去,很多 "候鸟"处于一种"三无"状态,无组织、无 管理、无服务,他们需要一种集体认同 感。三亚针对"候鸟"现象,积极创新管理 机制,天涯区成立候鸟党支部,建立人才 "一人一卡"信息台账,加强对"候鸟"党 员管理,在城市建设、产业发展、社会文明 等领域鼓励"候鸟"人才建言献智。

党建引领,发挥了"候鸟"党组织的战 斗堡垒作用和"候鸟型"人才的带头作 用。事实证明,这是行之有效的举措。我 们能从罗九如最新的报道里看到,她的人 生正翻开新的篇章:

组织"候鸟"党员、专家代表前往天涯 区文门村调研"美丽乡村建设";

与10多位"候鸟"党员联名发表《公 开信》助力"巩卫";

"候鸟"党员、志愿者持续开展社区 "巩卫"监督巡察工作,他们在市场、街 道、商铺等地方进行巡察,发现问题后拍 照上传到候鸟党支部微信群,群里工作人 员及时将信息转到相关部门,问题很快得 到解决。

这样的事迹还有很多……

罗九如还告诉三亚日报记者报道外 的故事。古寨文门,奇石林立。调研组特 意安排了一位地质专家前往,因地制宜, 为村里如何做好奇石"文章"提了很多中 肯的建议。后来,淳朴的村干部紧紧地握 住专家们的手不放,希望他们再多到文门 村,再多出"金点子"

"可以这么说。我的人生到三亚被激 活了,而加入到天涯区候鸟党支部,我感 到生命的长度和宽度都拓展了,有某种力 量牵引似的。"罗九如说,下一步,将重点 完善候鸟党支部建设,更新完善党员花名 册,建章立制,加强对"候鸟"党员的有效 管理,有分工有计划地组织好"候鸟"党员 参加党支部活动,使其离乡不离党、流动 不流失。







